



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1154/2022

São Roque, 13 de abril de 2022.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, cordialmente informar que, após solicitação realizada por esta Vereadora, <u>os Correios providenciaram a atribuição de CEP à R. Ondina Angiolucci Della Déa, na Vila Santa Rita: 18130-695, disponível para utilização a partir de 18 de abril, tal como informa ofício anexo. Em face disso, solicito a confecção e instalação de placa denominativa na via.</u>

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO (DRA. CLÁUDIA PEDROSO)

Vereadora

Ao Ilustríssimo Senhor **MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO** DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 13/04/2022 - 14:50 5026/2022/AO

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS Presidência

Oficio № 30645873/2022 - PRESIDÊNCIA

À Senhora CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO Vereadora Câmara Municipal de São Roque Rua São Paulo, 335, Jardim Renê, Caixa Postal 80 18135-125 - São Roque - SP

Assunto: Codificação postal Referência: Processo nº 53187.012464/2022-16

Senhora Vereadora,

- Cumprimentando-a cordialmente, reporto-me ao Ofício Nº 741/2022, o qual solicita a esta Empresa analisar a possibilidade de criar Código de Endereçamento Postal - CEP para a Rua Ondina Angiolucci Della Déa, Vila Santa Rita.
- Informo que a demanda foi atendida, sendo atribuído o CEP 18130-695 para o aludido logradouro, que estará disponível para utilização a partir da próxima atualização do sítio https://www.correios.com.br, que ocorrerá em 18.04.2022.
- Esta Empresa permanece à disposição para prestar quaisquer esclarecimentos.

Anexo: Oficio nº 741/2022 (29683069)

Atenciosamente,

FLORIANO PEIXOTO VIEIRA NETO Presidente



Documento assinado eletronicamente por Floriano Peixoto Vieira Neto, Presidente, em 12/04/2022, às 12:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.correjos.com.br/sei/controlador_externo.php?

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



<u>acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0</u>, informando o código verificador 30645873 e o código CRC C2E019CF.



SBN QUADRA 1 BLOCO A 20 ANDAR, - Bairro ASA NORTE, Brasília/DF, CEP 70002900 http://www.correios.com.br

Referência: Processo nº 53187.012464/2022-16

SEI nº 30645873